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（１）学校の授業について 

１．国語の授業はわかる。 

  件の回答 

２．社会の授業はわかる。 

  件の回答 

３．数学の授業はわかる。 

  件の回答 

 学校評価アンケート（⽣徒⽤）  年 
  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

% 21 

12.8 % 

% 64.1 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
% 14.9 50.3 % 

32.8 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

16.5 % 
45.4 % 

35.6 % 
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４．理科の授業はわかる。 

  件の回答 

５．英語の授業はわかる。 

  件の回答 

６．⾳楽の授業はわかる。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
% 14.4 % 47.2 

35.9 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

% 17.5 

38.1 % 

38.7 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 9.3 % 

40.7 % 

49 % 
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７．美術の授業はわかる。 

  件の回答 

８．技術の授業はわかる。 

  件の回答 

９．家庭科の授業はわかる。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

% 46.2 

% 45.6 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
% 11.3 

50.3 % 

35.4 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

50.5 % 

42.3 % 
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１０．保健体育の授業はわかる。 

  件の回答 

（２）学校⽣活について 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
12.3 % 

47.2 % 

37.9 % 

１．学校に⾏くのが楽しい。 

  件の回答 

２．仲のよい友達がいる。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
11.3 % 

% 40.2 

45.4 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

20 % 

76.9 % 
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３．適切な⾔葉づかいができる。 

  件の回答 

４．あいさつができる。 

  件の回答 

 ．服装や持ち物など、学校の決まりを守っている。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

% 24.4 

% 16.1 

57 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 10.8 % 

% 42.6 

% 46.2 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

36.9 % 

62.1 % 
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 ．命の⼤切さを考えて⾏動することができる。 

  件の回答 

 ．他⼈の気持ちを考えて⾏動することができる。 

  件の回答 

（３）学校⾏事について 

１．体育⼤会（に向けての取り組み）は、⾃分のためになった。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

40.5 % 

53.3 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 8.7 % 

51.8 % 

38.5 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
7.2 % 

30.3 % 

62.6 % 
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２．合唱コンクール（に向けての取り組み）は、⾃分のためになった。 

  件の回答 

 ．⽂化発表会の舞台発表や展⽰発表は、⾃分のためになった。 

  件の回答 

（４）先⽣について 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

24.6 % 

71.3 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

33.8 % 

61.5 % 

１．塚⼝中学校の先⽣たちは、⾃分を理解してくれている。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
13.3 % 50.8 % 

32.8 % 
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２．塚⼝中学校の先⽣たちは、⾃分のがんばりを認めてくれる。 

  件の回答 

３．塚⼝中学校の先⽣たちは、⽣徒のまちがった⾏動に対して、厳しく指 

導している。 

  件の回答 

４．塚⼝中学校の先⽣たちは、いじめやもめごと等があれば、適切に対応 

してくれる。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
% 12.8 % 50.8 

% 33.8 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

33.3 % 

62.1 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

46.4 % 

43.8 % 
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５．塚⼝中学校の先⽣たちは、わかりやすい授業づくりに努めている。 

  件の回答 

６．塚⼝中学校の先⽣たちは、温かい学級・学年づくりに努めている。 

  件の回答 

７．塚⼝中学校の先⽣たちは、⾃分が困ったときに相談できる。 

  件の回答 

（５）家庭⽣活について 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

% 48.7 

% 46.7 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

% 45.1 

% 48.2 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

20 % 

45.1 % 

28.2 % 
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１．平⽇の朝は、  時までに起きていることが多い。 

  件の回答 

２．平⽇の夜は、  時までに寝ていることが多い。 

  件の回答 

３．朝⾷は、⾷べることが多い。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない % 10.8 

% 9.7 23.1 % 

% 56.4 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 
19 % 

% 23.1 

23.1 % 

34.9 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 8.8 % 

11.9 % 

77.3 % 
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４．⼣⾷は、家族と⼀緒に⾷べることが多い。 

  件の回答 

５．学習の⽤意は、前⽇に準備する。 

  件の回答 

６．宿題は、必ずする。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 10.8 % 

% 25.1 

62.6 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 13.8 % 

% 17.4 

32.3 % 

36.4 % 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

35.9 % 

53.8 % 
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７．学校⽣活について、家族とよく話をする。 

  件の回答 

（６）その他 

１．学習塾に通っている。 

  件の回答 

２．⾃分専⽤の通信機器（携帯電話・タブレット・パソコン等）を持って 

いる。 

  件の回答 

とても思う 

そう思う 

あまり思わない 

思わない 

19 % 

% 32.8 

42.6 % 

はい 

いいえ 45.1 % 

54.9 % 

はい 

いいえ 

94.9 % 
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３．本校の部活動に所属している。（引退するまで所属していた。） 

  件の回答 

はい 

いいえ 

15.4 % 

84.6 % 


